



ИНФОРМАЦИОНЕН БЮЛЕТИН

Брой 12/Декември 2022



ЕВРОПА ДИРЕКТНО ДОБРИЧ

КАКВО СЪВЪРШИХМЕ ПРЕЗ ГОДИНАТА

Работихме за информиране и ангажираност на гражданите. Предоставени бяха информационни материали в помещенията на центъра Европа Директно Добрич; в опорните точки на Търговско-промишлена палата Добрич в областта; в читалища; в Зеления център в Шабла, в общините от областта.

Заложихме на присъствие в медиите и социалните мрежи:

Поддържахме уебсайт <https://euopedirectdobrich.eu>

Присъстваме и във Фейсбук <https://www.facebook.com/EuropeDirectDobrich>

През 2022 успяхме да организираме редица събития:

- Хибридно събитие „Граждански диалог за бъдещето на Европа“, Добрич;
- Информационен щанд и конференция на тема „Земеделски практики в полза на климата и околната среда“ по време на XXX –тото Изложение „Селското стопанство и всичко за него 2022“;
- Практическо онлайн обучение “Дигитализацията – ключът към възстановяването на бизнеса по време и след COVID-19”;
- Среща с представители на центрове на Европа Директно от Румъния от градовете Букурещ, Търговище и Вълча, заедно с техни доброволци, Балчик;
- Дебат „Алтернативната енергия е бъдещето в енергетиката на земята“;
- Информационни щандове с цел популяризиране на стратегическите и годишни приоритети на ЕС, популяризиране на инструменти и програми за финансиране по време на Деня на Добрич, сред гражданите на Добрич; Празникът на гърнетата в Крушари и Фермерски пазар Добрич
- Информационен щанд и презентация по време на международния форум „Българско наследство“, Балчик;
- Поредица от обучения на екологична тема ЕКО ЛЯТО под наслов „Здравословната околна среда за справедливо общество“, съвместно с Младежки Център Добрич.
- Областен конкурс за рисунка на тема „Дигиталната трансформация – как ще промени живота ни?;
- Работен семинар по време на Европейската година на младежта и Седмицата на Земята представящ проблеми и възможни решения, относно климатичните промени;
- Арт инсталация „Мисия Земя“ на тема изменението на климата и околната среда и възможностите за въздействие.

Присъствие в медиите

Имаме установени връзки с регионални медии и разпространители на информация. Освен прессъобщения, публикации и интервюта инструментариумът за работа с медиите през 2022 г. включваше още ежеседмична рубрика „Минутки за Европа“ в радио „Добруджа“, рубрика „Европа за нас“ на уебсайт <https://pronewsdobrich.bg/европа-за-нас>, редовни публикации във в-к “Балчишки телеграф“, информационна проява за журналисти „Европа Кафе“ на тема: "Национален план за възстановяване и устойчивост - следващо поколение ЕС".

Обърнахме внимание и на училищата

Бяха проведени срещи с Младежки център Добрич, читалища и Регионалното управление на образованието в Добрич относно: Популяризиране на Erasmus+ , Европейски корпус на солидарност, учебната платформа <https://www.schooleducationgateway.eu>; Промотиране на игри, публикации и други материали, публикувани на <https://europa.eu/learning-corner>; Популяризиране на различни материали и инструменти по Гражданско образование; В Професионална гимназия по туризъм „П.К.

Яворов” и в училище “П.Р. Славейков” се проведеха събития “Европа в твоето училище”, включващи: информационна сесия относно Историята на ЕС, Как ЕИО става ЕС, Как се взимат решения в ЕС, Зелена сделка, Конференция за бъдещето на Европа; дигитализация, дезинформация; прожекция на видео клипове за политиките на ЕС.

Как ще продължи работата на „Европа Директно – Добрич“ през следващата година?

През 2023 г. ще продължим да разясняваме как Европа се бори с пандемията от COVID-19, ще предоставяме информация за плана **NextGenerationEU** и ще организираме инициативи, които насърчават и популяризират зеления и цифровия преход.

Ще продължим с активна промоция и комуникация относно ЕС и политики и въпроси от съществено значение за Съюза чрез разпространение на официални издания на ЕС, издания на Представителството на ЕК в България, общи и специализирани издания на Европейските институции. Ще насърчаваме активното гражданско участие в процесите на ЕС посредством организиране на прояви, обучения, информационни събития и пряко взаимодействие с местни и регионални медии, както и промотиране на прояви на европейски структури по чувствителни теми.

Ще предоставяме на възможност на гражданите от област Добрич за обратна връзка с европейските институции, организации и експерти чрез различни канали.

Ще продължим да изграждаме комуникационни канали и партньорства с всички целеви групи: граждани, ученици, земеделци, НПО, мрежи, местни и регионални власти.

НЕКА НОВАТА 2023 ГОДИНА БЪДЕ ЗДРАВА, МИРНА, УСПЕШНА И НЕЗАБРАВИМА!





СРЕЩНЕТЕ се с експерти,
ЗАДАЙТЕ въпросите си,
СПОДЕЛЕТЕ идеите си.



Европейският център ЕВРОПА ДИРЕКТНО Добрич е член на мрежата от 424 центъра EUROPE DIRECT, разположени в цяла Европа.

Информационните услуги на мрежата ЕВРОПА ДИРЕКТНО Добрич са напълно безплатни за гражданите.

Издание на Информационен център
Европа Директно Добрич
гр. Добрич 9300
ул. "България" 3
тел. (058) 601472, факс (058) 601434
Email: europedirectdobrich@gmail.com
Интернет: www.europedirectdobrich.eu

Безплатна телефонна линия от всички точки на Европейския съюз 00800 67891011

Информацията и мненията, публикувани тук, не отразяват задължително официалните становища на Европейската комисия. Нито Европейската комисия, нито което и да е лице, действащо от името на Комисията, не носи отговорност за начина, по който горната информация може да бъде използвана.